



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.: (факс 04346)2-17-55 E-mail: pogreb_miskrada@ukr.net

р. № _____

Голові
Погребищенської міської ради
Волницькому С.О.

Звіт старости Новофастівського старостинського округу Погребищенської міської ради Вінницького району Вінницької області Л.Шепеті за 2021 рік

Керуючись Конституцією України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Положенням про старосту затвердженим рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року №202-17-81/1565 та іншими нормативно-правовими актами я, Шепетя Леся - староста Новофастівського старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за період з 01 лютого 2021 року по 31 грудня 2021 року. Протягом звітного періоду виконувала доручення Погребищенської міської ради, втілювала рішення виконавчого комітету, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

Загальна кількість населення Новофастівського старостинського округу станом на 01.01.2022 року становить **653 осіб**: Новофастів - **612** осіб, Бурківці - **41** особа. Всього домогосподарств - **513**. Віковий склад населення: пенсіонерів - **154** ос., дітей дошкільного віку - **31** ос., дітей шкільного віку - **69** ос., працездатного населення - **399** ос., багатодітних сімей - **3**, в яких виховується **9** дітей, дітей-інвалідів - **4**, діти, які знаходяться під опікою - **6**, учасників бойових дій АТО - **12** ос., мати загиблого учасника АТО - **1**.

Площа населеного пункту с. Новофастів складає **455,23** га, с. Бурківці - **112,1**га. Соціальним працівником обслуговується **10** одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.

На території Новофастівського старостинського округу діють такі комунальні заклади: Новофастівський ЗДО, який відвідують **13** дітей, Новофастівський ЗЗСО І-ІІІ ст., де навчається **95** учнів. В селі працює

Новофастівська амбулаторія ЗПСМ, бібліотека, будинок культури, відділення поштового зв'язку, 5 продуктивних магазинів, кафе, аптечний пункт, аптека.

Працює підприємство ТОВ ПК "Зоря Поділля" та 3 фермерських господарства. Завдяки співпраці із міським головою і ТОВ ПК "Зоря Поділля" вирішуються питання, які виникають на території нашого округу.

За звітний період на території Новофастівського старостинського округу проведено наступні роботи :

- придбання та встановлення твердопаливного котла в школу;
- здійснені роботи із заміни електропроводки у дошкільному закладі ;
- підсилено щебенем частину вулиці Камінна, проблемні місця на вулицях Ковалівка, Набережна;
- підтримується в робочому стані система вуличного освітлення протяжністю 7,2 км, яка нараховує 105 світлоточок, (потребує ремонту вуличне освітлення по вул.Камінна).

Я, як староста, член виконавчого комітету брала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру, приймала від жителів села заяви та звернення, що стосувалися земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, зміни поштової адреси та передавала їх до відповідних структурних підрозділів міської ради.

У старостинському окрузі працює діловод Алла Кравчук. Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг. За звітний період видано 260 довідок, оформлено субсидій, пільг, допомог - 74 справи, вчинено 44 нотаріальних дій, зроблено 4 характеристики, надано 30 відповідей різним установам, надано відповіді на 6 запитів, зареєстровано місце проживання - 12 осіб, знято з реєстрації 2 особи.

Ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється оповіщення військовозобов'язаних, складаються списки юнаків для прописки до призовної дільниці.

Повідомляється громадян про сплату земельного податку і погашенню заборгованості із даного податку.

За допомогою працівника по благоустрою підтримувався задовільний санітарний стан території, проводились заходи по обкошу трав, вирубки сухих дерев;

- упорядковувалися пам'ятники, пам'ятний знак "Борцям за волю України";
- проводиться благоустрій і вивіз сміття із територій кладовищ; організовано збір сміття у відповідні мішки (кладовище).

За сприяння ТОВ ПК "Зоря Поділля" здійснено такі роботи: розвезення щебеню, розчистка доріг від снігу, грейдерування проблемних вулиць, загортання території сміттєзвалища, вивіз сміття із кладовища, підвезення піску.

Звітний період видався нелегким, не все із запланованого вдалося зробити. Але не зважаючи на всі труднощі, які виникли на посаді старости, я впевнена, що мене почують і не залишать на самоті із нашими проблемами.

Звітуючи сьогодні перед вами, сподіваюсь на те, що в обговоренні звіту, даючи об'єктивну оцінку роботи старости, внесете конкретні пропозиції щодо вдосконалення діяльності в подальшому.

Хочу подякувати за довіру, підтримку і співпрацю всім жителям округу, керівництву територіальної громади, керівництву ТОВ ПК "Зоря Поділля".

Миру та порозуміння нам усім у нашій громаді.

Староста Новофаєтівського
старостинського округу



Л.ШЕПЕТЯ